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Про складові послуг з
утримання будинків, споруд 

та прибудинкових територій

Шановна пані Наталіє!

У Департаменті економіки та інвестицій виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш запит 

на інформацію від 19.05.2022 (зареєстрований у Київській міській державній 

адміністрації 20.05.2022 за № 976 (з) щодо надання інформації стосовно 

складових послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій 

та, в межах компетенції, повідомляємо. 
Перелік послуг, ціна послуг, порядок оплати послуг, права і обов’язки 

сторін, а також відповідальність сторін за порушення договору є істотними 

умовами договору про надання житлово-комунальних послуг.
Отже, нарахування та оплата житлово-комунальних послуг здійснюється 

виходячи з умов договору про надання відповідних послуг, укладеного між 

споживачем та виконавцем, та вимог чинного законодавства. 
Обсяг послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, 

що надаються споживачам, повинен відповідати структурі, періодичності та 

строкам надання послуг з утримання і споруд та прибудинкових територій 

(додається), затвердженим розпорядженням виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.03.2011 № 307 

«Про впорядкування надання послуг з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій в м. Києві» (далі – розпорядження № 307), яке на цей 

час є чинним.
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Звертаємо увагу, що рішенням Київської міської ради від 17.04.2018 

№ 479/4543 «Про визначення послуги з вивезення побутових відходів окремою 

комунальною послугою, право на здійснення якої виборюється на конкурсних 

засадах» послугу з вивезення побутових відходів визначено окремою 

комунальною послугою.
У разі виявлення бажання споживачів на отримання послуг, що не 

враховані у структурі, періодичності та строках надання послуг, затверджених 

розпорядженням № 307, їх надання здійснюється за додатковими договорами 

про надання таких послуг між виконавцями та споживачами. Вартість таких 

послуг сплачується понад встановлений розмір плати за послуги на підставі 
укладених договорів.

У разі ненадання, перерви у наданні або наданні не в повному обсязі 
послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій проводиться 

перерахунок розміру плати у порядку, затвердженому постановою Кабінетом 

Міністрів України від 11.12.2013 № 970, згідно з вимогами до якості послуг, 
затвердженими розпорядженням № 307.

Додаток: копія структури, періодичності та строків надання послуг з утримання 

і споруд та прибудинкових територій, затверджених розпорядженням № 307, 

на 6 арк. в 1 прим. 

З повагою

Директор                                                                                 Наталія МЕЛЬНИК

Юлія Безпалько
Ольга Патока 202 60 94


